
Росіяни масовано обстріляли Україну:
вибухи у Києві, Івано-Франківську,
Хмельницькому, Луцьку та Одесі
(оновлено)
Дата:  28 Листопада 2024

Внаслідок обстрілу російськими військовими у ніч на 28 листопада у низці міст
чули вибухи, тож постраждали цивільні, а енергетики ввели екстрені відключення
світла, бо пошкодило критичну інфраструктуру. 

ZMINA розповідає, що відомо. 

Ілюстраційне зображення. Фото: ДСНС

Вночі росіяни запускали ударні безпілотники та ракети по Україні. Повітряні сили
повідомили про зліт російських стратегічних бомбардувальників Ту-95МС з
аеродрому “Оленья” близько 5-ї години ранку. 

https://t.me/kpszsu/23689
https://t.me/kpszsu/23743


У Києві уламки збитих російських ракет впали у двох районах, а саме у
Дніпровському та Дарницькому. Нині інформація щодо потерпілих не надходила.
Натомість на Київщині відомо про двох постраждалих та пошкодження цивільних
будинків та авто. 

У Луцьку місцеві посадовці повідомили про декілька “прильотів”, через що у регіоні
вимкнули світло. Вибухи пролунали також в Івано-Франківську та Хмельницькому,
де пошкодило приватні будинки. На Вінниччині відомо про постраждалу жінку. 

Вгатили по об’єкту інфраструктури й на Сумщині. Влучання зафіксували у
Шосткинській громаді.

Вранці 28 листопада чули вибухи й в Одесі, де нині відомо про одну постраждалу
людину. Незадовго до цього Повітряні сили повідомляли про ракетну небезпеку
для регіону. 

Нагадаємо, що російські військові знищили більшість теплової та третину
гідрогенерації електрики України. 

Офіс генпрокурора розглядає російські атаки на українські об’єкти енергетики як
складову геноциду. На думку Комісії з розслідування порушень в Україні,
уповноваженої Радою ООН з прав людини, російські обстріли енергетичної
інфраструктури можуть бути злочином проти людяності. Міжнародний
кримінальний суд уже видав перші ордери на арешт відповідальних за атаки.

Фотографія обкладинки: ДСНС

ПОПУЛЯРНЕ

за тиждень за місяць за рік вибір редакції
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